

## 26 جون کو آزاد و جموں کشمیر کی قانون ساز اسمبلی کے انتخابات میں حق پرست امیدواروں کو بھاری اکثریت میں ووٹ دیکر کامیاب بنائیں، رابطہ کمیٹی

کراچی۔۔۔ 13، جون 2011ء

متحدہ قومی موومنٹ کی رابطہ کمیٹی نے حق پرست کشمیری عوام سے اپیل کی ہے کہ وہ مسئلہ کشمیر کے حل اور اپنے بنیادی حقوق کے حصول کیلئے متحدہ قومی موومنٹ کا ساتھ دیں اور مورخہ 26 جون کو آزاد و جموں کشمیر کی قانون ساز اسمبلی کے انتخابات میں حق پرست امیدواروں کو بھاری اکثریت میں ووٹ دیکر کامیاب بنائیں۔ ایک بیان میں رابطہ کمیٹی نے کہا کہ ایم کیو ایم کشمیری عوام سمیت ملک بھر کے غریب، مظلوم اور محکوم کے جائز حقوق کے حصول کی جدوجہد کر رہی ہے اور ایم کیو ایم کشمیر سمیت ملک بھر کی ترقی و خوشحالی کیلئے واضح پروگرام رکھتی ہے۔ رابطہ کمیٹی نے کہا کہ ایم کیو ایم کی سیاست کا بنیادی مقصد عوام کی عملی خدمت کرنا ہے اور ایم کیو ایم نے آزاد کشمیر اور صوبہ خیبر پختونخوا میں قیامت خیز زلزلے کے بعد دکھی انسانیت کی جس طرح عملی خدمت کی ہے اس کی دوسری مثال نہیں ملتی۔ رابطہ کمیٹی نے کہا کہ ایم کیو ایم مسئلہ کشمیر کا حل کشمیری عوام کی خواہشات اور امنگوں کے مطابق کرنا چاہتی ہے اور کشمیری عوام کو اپنے وسائل کا مالک بنانا چاہتی ہے۔ رابطہ کمیٹی نے کہا کہ جاگیرداروں، وڈیروں اور موروثی سیاست کرنے والے مظلوم کشمیری عوام سے ہرگز مخلص نہیں ہو سکتے، جو مراعات طبقے سے تعلق رکھنے والے افراد غریب کشمیریوں کے بنیادی مسائل سے واقف نہیں ہیں وہ ان کے مسائل کس طرح حل کر سکتے ہیں۔ ایم کیو ایم غریب و متوسط طبقے کی جماعت ہے اور ملک سے فرسودہ جاگیردارانہ نظام اور موروثی سیاست کا خاتمہ کرنا چاہتی ہے اور اس مقصد کیلئے ایم کیو ایم نے غریب و متوسط طبقے سے تعلق رکھنے والے تعلیم یافتہ اور باصلاحیت افراد کو ایوانوں میں بھیجا ہے۔ رابطہ کمیٹی نے کشمیری عوام سے اپیل کی کہ وہ اپنے مسائل کے حل کیلئے جاگیرداروں اور وڈیروں کی جانب دیکھنے کے بجائے اپنی صفوں سے قیادتیں نکالیں اور 26 جون کے انتخابات میں حق پرست امیدواروں کے انتخابی نشان پتنگ پر اپنے اعتماد کی مہر لگائیں۔

**ایم کیو ایم کشمیر کمیٹی کے تحت آزاد و جموں کشمیر کی قانون ساز اسمبلی کے انتخابات کے سلسلے میں عوامی چوک محمود آباد**

**اور نصرت بھٹو کالونی ناتھ ناظم آباد میں الیکشن آفسوں کا افتتاح کر دیا گیا**

**آزاد کشمیر انتخابات کے سلسلے میں لیبر اسکوائر پاک کالونی میں اجتماع کا انعقاد، کشمیریوں کی بڑی تعداد میں شرکت**

کراچی۔۔۔ 13، جون 2011ء

متحدہ قومی موومنٹ کی کشمیر کمیٹی کے زیر اہتمام گزشتہ روز آزاد و جموں کشمیر کی قانون ساز اسمبلی کے انتخابات کے سلسلے میں منظور کالونی ہل ٹاؤن عوامی چوک محمود آباد اور ڈسٹرکٹ سینٹرل یوسی 7 نصرت بھٹو کالونی ناتھ ناظم آباد ٹاؤن میں الیکشن آفسوں کا افتتاح کر دیا گیا۔ اس سلسلے میں نصرت بھٹو کالونی اور عوامی چوک پر علیحدہ علیحدہ افتتاحی تقریبات منعقد ہوئیں جن میں حق پرست ارکان سندھ اسمبلی عبدالعزیز فاروقی، امام الدین شہزاد، علیم الرحمن، ایم کیو ایم الیکشن سیل کے رکن تحسین الحق خرم، خالد محمود اعوان، سید معین الدین، ایم کیو ایم کشمیر کمیٹی کے رکن سلیم بٹ اور عبدالرحیم بٹ نے شرکت کی اور الیکشن آفسوں کا باقاعدہ افتتاح کیا۔ اس موقع پر انہوں نے الیکشن آفسوں کے افتتاح پر کشمیری عوام کو مبارکباد پیش کی اور آزاد و جموں کشمیر کی قانون ساز اسمبلی کے انتخابات میں حق پرست امیدواران کی کامیابی کیلئے دعا بھی کی۔ افتتاحی تقریبات سے خطاب کرتے ہوئے مقررین نے کہا کہ کشمیری عوام ایم کیو ایم کے پرچم تلے متحد ہو چکے ہیں اور قائد تحریک جناب الطاف حسین کی قیادت میں ہی کشمیریوں کے مسائل حل ہو سکتے ہیں۔ انہوں نے کہا کہ کشمیر میں گزشتہ 63 برسوں سے عوام کا استحصال کیا جا رہا ہے لیکن اب متحدہ قومی موومنٹ کے پرچم تلے کشمیری عوام متحد ہو چکے ہیں اور اپنے حقوق حصول کیلئے ایم کیو ایم کو اپنی امید کی آخری کرن تسلیم کر رہے ہیں۔ انشاء اللہ 26 جون کے انتخابات میں کشمیری عوام حق پرست امیدواروں کو بھاری اکثریت سے کامیاب کر کر اپنے روشن مستقبل کی بنیاد رکھ دیں گے۔ الیکشن آفسوں کی افتتاحی تقریب میں کشمیری نوجوانوں، بزرگوں اور خواتین نے بڑی تعداد میں شرکت کی اور حق پرست امیدواروں کو زیادہ سے زیادہ ووٹ دیکر کامیاب کرانے کی یقین دہانی کرائی۔ دریں اثناء آزاد و جموں کشمیر کی قانون ساز اسمبلی کے انتخابات کے سلسلے میں ایم کیو ایم کشمیر کمیٹی کے زیر اہتمام لیبر اسکوائر سائٹ ٹاؤن پاک کالونی میں اجتماع منعقد کیا گیا جس میں کشمیری نوجوانوں، بزرگوں، خواتین اور عائدین نے کثیر تعداد میں شرکت کی اور آزاد کشمیر قانون ساز اسمبلی میں حق پرست امیدواروں کی نامزدگی کا زبردست خیر مقدم کیا۔ اجتماع میں حق پرست صوبائی وزیر عبدالحمید، ایم کیو ایم کشمیر الیکشن سیل کے اراکین زاہد خان، عبدالرحمان گاسی اور اسد میر خان نے شرکت کی۔ اجتماع سے خطاب کرتے ہوئے حق پرست صوبائی وزیر عبدالحمید نے کہا کہ قائد تحریک جناب الطاف حسین نے کشمیریوں کو جو سوچ و فکر دی ہے وہ کشمیر کے مستقبل کی درست سمت کا تعین کرے گی اور اس کیلئے ضروری ہے کہ کشمیری عوام انتخابات میں مخلص، ایماندار قیادت کا ہی انتخاب کریں۔ انہوں نے کہا کہ ایم کیو ایم کشمیر یوں کے مسائل کا نہ صرف ادراک رکھتی ہے بلکہ کشمیریوں کے مسائل کے حل کیلئے کوشاں بھی ہے۔

